
 

DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 

 

 

COMMISSON DEPARTEMENTALE DES ARBITRES 

PROCES VERBAL N° 3 -SAISON 2018/2019 

 

Séance plénière du 12 Avril 2019 
A : 20 h 00 

Lieu : DTF GRAULHET 
 

Président : Frédéric ANTONIO 

Présent (s) : Kévin GALIBERT, Aboubacar SOUFIANI, Claude BERALS, Laurent CARRIE, Éric BOUSQUET, Alain DARGENT, 
Bertrand DARCEOT et Julien MAINGRET. 
Excusé (s) : Christophe ANTONIO, Didier GINHAC, Damir KARAMAN, Geoffrey CAPUS, Mehmet KILINC. 
Absent : Néant 
Assiste : Chantal DELOGE, Raphaël CARRUS, Anthony LLEWELLYN. 

 
 Approbation PV n° 1 de la réunion CDA du 29/10/2018. 

Approbation PV n° 2 de la réunion CDA du 16/01/2019. 

Approbation PV de la réserve technique n°1 du 21/03/2019. 

Approbation PV de la réserve technique n°2 du 03/04/2019. 

 
1 - ORGANISATION FINALES 15-16 JUIN 
 

Présentation du nouveau format des finales par Chantal DELOGE, Secrétaire Générale du District. 

Un tour de table permet de connaitre les disponibilités de chacun. 

 
2 - AUDITIONS 

 

- Arbitre 1 :  

Rappel des faits. Il les reconnait. La commission le sanctionne de non désignation pendant 3 mois. 

 

 - Arbitre 2 :  
Absence à une commission d’appel, ainsi qu’à la convocation de la dernière CDA. La commission ne le désignera pas 

jusqu’à comparution et lui inflige trois points amende pour son absence non excusée.  

 

- Arbitre 3 : 

Absent lors de la séance administrative le 2 février dernier. Absent à sa première désignation. La commission n’a pas 
de nouvelle et il ne s’est pas présenté devant elle, par conséquent elle prend la décision de l’ajourner à l’examen. 

 

3 - POINT SUR L’EFFECTIF 
 

 Reprise de l’arbitrage d’Alain SERRALTA.  

 

 Arrêt de l’arbitrage BORDELAI Kensley (Arbitre stagiaire). Les membres de la CDA essayent de voir comment 

l’accompagner et le conserver dans l’effectif. 

 

4- SOIREE DE FIN DE SAISON 

 

Elle se déroulera le Vendredi 28 juin à 19h à Lautrec (Club house). 

 

5 - FORMATION INITIALE : 

 

 Les candidats seront convoqués pour la séance n° 8 et dernière du processus de formation initiale à l’arbitrage au 

niveau district. Cette séquence se déroulera le 4 mai au DTF. 



 

6 - FORMATION LIGUE 

 

 Les candidats sont convoqués à la même date que les candidats arbitres de District. Lors de cette formation Damir 

déterminera le niveau théorique de ces derniers afin de voir lors de la prochaine CDA les candidats que l’on propose à la CRA 

pour la saison prochaine. 

 

 

7 - NOUVEAUTES 2019 

 

 Changement du dossier médical, c’est pour cela que l’envoi de ce dernier c’est fait plus tôt afin que l’effectif puisse 

s’organiser dans la prise de rendez-vous. 

 Une communication fédérale a été faite en matière de désignation, pour savoir le nombre de centre ou de touche 

qu’un arbitre peut faire dans un week-end.  

 

 

8 - AGRESSIONS OFFICIELS 

 

Concernant les deux agressions envers Olivier GERYL et Erwan LEFLOCH, les deux fautifs ont été suspendus 

sportivement pendant une durée de 3 ans. 

 

 

9 - INFORMATIONS CRA 

 

Anthony LLEWELLYN représente la CRA et nous présente les nouvelles orientations que celle-ci prévoit de mettre en 
place la saison prochaine. 

Les sujets abordés : les candidatures ligue (Masculins, Féminins), le nouveau règlement intérieur, la réflexion sur le 

fait de remettre à disposition les AA sur les matchs de R3, ainsi qu’une réflexion faite sur les tests physiques sur la catégorie 

non promotionnelle. 

 

 

10 - QUESTIONS DIVERSES 

 

Il est soulevé d’un problème technique sur la FMI concernant les observations d’après-match. Celles-ci pour être 

modifiées, doivent être contresignées par les différents protagonistes, à savoir les deux capitaines ou les dirigeants ainsi que 

l’arbitre. 

 

 

 

Le Président.       Le secrétaire. 
Frédéric ANTONIO      Julien MAINGRET 

 

 

 

LES PRESENTES DECISIONS SONT PUBLIEES SOUS RESERVE DE VALIDATION LORS DE LA PROCHAINE REUNION DU COMITE 

DIRECTEUR. 
 


